



慈濟醫學院一年級學生回到精舍參與每月例行發放。圖為學生協助花蓮委員準備阿公、阿婆的餐盒。

要求。老人家被他的熱心及真誠感動，高興得直點頭，同學受到鼓勵，如獲至寶般用心地跨出「慈善的第一步」。

此時，有些同學在廚房幫忙準備餐具、裝飯盒、洗甘蔗，為的是要使照顧戶們享有一頓豐盛可口的午餐；一群同學在義診處幫忙排病歷、量血壓及陪老人家談談心，有些在剪髮處幫忙照顧戶洗髮、按摩，同學的天真熱情逗得他們呵呵大笑。

午餐時，同學在中庭表演「慈濟醫學院校歌」、「感謝天、感謝地」、「苗山慈濟情」手語，與照顧戶們同樂。

慈誠懿德會散播大愛與師生活家常

84.11.17 慈濟醫學院今舉辦本學年第三次慈誠懿德會，六十八位慈誠爸爸、

懿德媽媽，上午在靜思精舍聆聽上人開示及分享心得，下午則安排師生與慈懿會交流。

上人開示中提到，慈濟護專辦學才六年，已被教育部評鑑為第一等。這要歸功於懿德媽媽付出愛心、老師的用心教育及所有委員會不遺餘力的投注與付出，強化了慈濟基金會軟硬體建設。上人強調，教育工作還要不斷開拓，未來目標是設立綜合大學，希望將來社會各階層、各行業，都有具備慈濟精神的人才，這也是慈濟教育志業的最高目標。

在慈懿會心得分享時間中，也是慈誠爸爸之一的慈院林堅熙醫師表示，以前自己的個性很火爆，現在改變很多，工作得也很愉快，所以他對醫學院的孩子強調：「書要唸好，個性也要改。」

下午在醫學院舉行的導師與慈懿會經驗分享中，李明亮校長強調「守法」的觀念，為能作學生的榜樣，醫學院全校教職員騎乘機車都要戴安全帽。

護專系列藝文活動

84.12.05 慈濟護專為推展人文教育，帶動藝文風氣，今日起舉辦一連串活動，有學生美展，林茂耀先生的「山野行腳——攝影個展」及「高山之美——幻燈片演講會」、王邦雄及靜暘師姊的演講，林慧珍鋼琴演奏講習會等。

護專「學生美展」，從十二月十八日至二十二日一連五天在該校展出，展出內容有「畫我校園」——校園寫生比賽優勝作品；「美術鑑賞」則是學生創作成果及各式各樣個人收藏品展示。十二月五日至九日，太魯閣國家公園解說員林茂耀透過鏡頭的訴說，展現台灣高山的美麗風貌及自然生態景觀。八日晚間，中央大學王邦雄教授演講「做個出色的人」。他勉勵「每個人都是主角」，有權利把自己的本色活出來，但要尊重別人的感受，不要吝於給別人肯定及讚美。他期勉同學在護理路上多培養內涵，充實知

識，活出自己的風格。

「林慧珍鋼琴演奏講習會」十三日晚上舉行。演奏曲目有：巴哈、莫札特、拉赫曼尼諾夫的樂曲；她並解說樂曲內容及欣賞音樂演奏的禮節。

護專幼保科「愛我寶貝」劇場表演

84.12.19 護專幼兒保育科今天上午在慈院衛教廣場，展開一場熱情的「愛我寶貝」關愛兒童表演活動。透過同學的集體創作，以生動的戲劇傳達衛教意念。

這是幼保科首次對外的愛心服務，由段慧瑩主任帶

領二十六位同學參予演出。活動表演「牙齒生病了」，由幾位同學戴著自製的有趣道具，分別扮演「乳齒」、「白齒」、「犬齒」……和飽受病菌侵襲引起的「蛀牙」。繼而，同學們又扮演「醫生」、「護士」，以特製的大牙齒、大牙刷道具，指導大家正確的刷牙方法，以及養成良好的口腔衛生習慣。隨後，有「手指謠」的手指運動。

七月年表

25 全省骨髓捐贈推動會議在慈院召開。

◆ 感恩慈濟人的適時關懷與協助，快樂頌KTV十三位罹難者家屬將各方捐贈善款十七萬餘元捐給慈濟。



慈濟護專幼保科在慈院首次展開「愛我寶貝」幼兒活動，教導小朋友正確的刷牙方式。

